
2) Çarpma İşlemi 
Ö: Aşağıdaki çarpma işlemini yapalım. 
 

 

 

 

 

Ö: Tanesi 135 lira gömleklerden 55 tane 
alırsak kaç lira öderiz. 
 

 

 

 

Ö: işleminde verilmeyenleri 

bulalım.  

 
 

 

 

 

Ö: Aşağıdaki işlemleri kısa yoldan yapalım. 
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Ö: 1978 ile 10, 300 ve 4000’i kolay yoldan 

çarpalım. 

 

 

 

 

 

Ö: 68x5  işlemini zihinden yapalım.  

 

 

 

 

 

 

 

Ö: 75x8 işlemini sadece 2’yi kullanarak 

yapalım. 

     Not: 

 

 

 

Ö: 77x9 işlemini 10’u kullanarak yapalım. 

 

 

 

 

Ö: 45x6 işlemini 7’li den nasıl yaparız? 

 

 

 



Ö: 67 x 3 = ?     

 

 

 

 

 

 

 

Ö: 78 x 36 = ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ö: 215x604 işlemini yapalım. 

 

İşleminin sonucunu 

tahmin edip gerçek 

sonuçla karşılaştıralım 

İşleminin sonucunu 

tahmin edip gerçek 

sonuçla karşılaştıralım 
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